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Ata da 178ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente de São José dos Pinhais – CMDCA, realizada aos três dias de setembro de 
dois mil e treze, no plenário Domingos Benvenutto Moletta da Câmara Municipal de 

Vereadores, com início previsto para as treze horas e trinta minutos, para deliberar sobre a 

seguinte pauta: 1 - Ata; 2 - Expedientes; 3 – Audiência Pública; 4 – Plano de Trabalho do 

CMDCA; 5 – Comissões permanentes de trabalho; 6 – Outros; 7 – Informes gerais. A 

presidente Sra. Monique da Costa Martins abriu a reunião às 13h46 com a falta de um 

representante da sociedade civil para o quorum mínimo e com a concordância dos 

membros presentes e passou a palavra a mim, Elaine Faria Macedo para leitura da ata da 

177º reunião ordinária que após a correção da informação que o material institucional deva 

ser enviado a Biblioteca Municipal para montar um acervo histórico do município  foi 

aprovada. No item dois, sobre os expedientes, a Sra. Luciana informou que não havia 

nenhum expediente recebido no período para leitura, somente um email do Sr. Rafael 

Rigoti, pedagogo do CRAS Ciro Pelizzari II – Jardim Carmem, informando a falta de 

participação do representante do Conselho Tutelar nas reuniões de rede que acontecem 

toda terceira, quinta-feira de cada mês. A Sra. Rosana Dea comentou que a gestão de 

redes e como estão funcionando esta sendo discutida pela equipe técnica da Proteção 

Básica e Especial do grupo de Estudos, visto que cada uma trabalha de forma diferente, 

algumas delas são feitas estudos de casos específicos e outras são tratadas de forma 

ampla todos os segmentos. O conselho precisa definir como entende a rede e como ela 

deve ser trabalhada no município. Como já definido anteriormente, existe um grupo no GGI 

para tratar desse assunto, solicitando a participação do representante do Conselho neste 

grupo. A Sra. Luciana recebeu neste momento a justificativa de falta da Associação para 

Vidas sem drogas na reunião do dia 22 de agosto passado.  No item três a Sra. Luciana leu 

o convite publicado no Jornal Correio Paranaense para a Audiência Pública de prestação 

de contas do 1º e 2º quadrimestre do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente que irá acontecer no dia treze de setembro, às 17h, no Plenário Domingos 

Benvenutto Moletta da Câmara Municipal. No item 4 sobre o Plano de Trabalho do 

CMDCA, a Sra. Rosana Dea esclareceu à plenária que este trabalho realizado pela 

Comissão de Políticas Públicas foi com base na proposta discutida em várias ocasiões 

anteriores e foi agregado a elaboração os questionamentos baseados no texto “Município 

que respeita a criança”, realizado na reunião do dia 04 de junho passado. A comissão de 

Políticas manteve todas as ações e apontamentos, organizando o documento com base 

nos pontos levantados. Foi realizada a leitura do Plano de Ação, sendo que os membros do 
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colegiado fizeram várias correções e alterações até o final da reunião às cinco horas. Estas 

indicações serão alteradas pela Sra. Rosana que ira encaminhar por email para os 

membros para complemento e na primeira reunião de outubro será dado à continuidade e 

possível aprovação. No item comissões, outros e informes gerais, não houve manifestação 

das comissões, foi lembrado que as entidades não encaminharam até o momento nenhum 

documento, fotos ou material para a atualização do Portal Oficial da Prefeitura para as 

informações sobre o CMDCA. Pelo avanço da hora e esvaziamento da plenária a reunião 

foi encerrada. Eu, Elaine Faria Macedo lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, 

será devidamente assinada.  
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